

避免產量尖峰集中 洋菇栽培分期下種

明年外銷增加六五萬箱

目前普遍應用的P.E.洋菇舍，單位面積產量高，產期集中，農復會農民輔導組技正潘啓明，促請菇農們分量下種，以避免產量尖峯集中，影響採收和加工作業。

P.E.洋菇舍栽

培洋菇，虫害少，產量高，每坪產量三十至四十五公斤。政府決定採取臨時性緊急措施，以解決台灣地區目前所儲存的大量食米問題。

這項緊急措

生人工不足，和罐頭工廠加工能力無法容納的現象。最

到P.E.洋菇舍

水稻繼續豐收

臺灣地區自五八年起，因

於進口雜糧飼料中，搭配比例則由有關機關另行商定。

各地豐收，到了下半年，台省糧食局即表示有「倉滿為患」之感，

加以今年第一期稻作又告豐收，其儲存量達三十萬噸以上，已遠超過目前之需要量，而第二期稻作緊跟着又將收穫，勢將發生無倉可儲的現象。

政府當局針對上述事實，經邀集有關機關研商後，決定以所存一部分食米，改充爲飼

料。

存糧改充飼料

政府決定採取臨時性緊急措施，以解決台灣地區目前所儲存的大量食米問題。

這項緊急措施，是以所存一部分食米改充爲飼料，搭配比例則由有關機關另行商定。

各地豐收，到了下半年，台省

糧食局即表示有「倉滿為患」之感，

加以今年第一期稻作又告豐收，其儲存量達三十萬噸以上，已遠超過目前之需要量，而第二期稻作緊跟着又將收穫，勢將發生無倉可儲的現象。

政府當局針對上述事實，

經邀集有關機關研商後，決定

以所存一部分食米，改充爲飼

外銷目標二百八十

冷凍豬肉外銷

明年外銷增加六十五萬箱，希望菇農把握機會，增加生產。

潘啓明先生又指出：根據以往多

年經驗，十二月至

一月的洋菇品質比

農養豬興趣非常低落，這樣下去，到

明年三、四月間，本省可能發生豬源

缺乏現象。

據說，目前猪

幅上漲，毛豬價格

取外匯七百餘萬美

元。今後如能擴大

農養豬興趣非常低落，這樣下去，到

明年三、四月間，本省可能發生豬源

缺乏現象。

改良和飼養技術改進所帶來的增產結果，都爲之抵消。

在飼料價格大

幅上漲，毛豬價格

取外匯七百餘萬美

